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As Tartarugas 

 
No jardim do André vive uma família de tartarugas. 
Pesam em conjunto 2,8 Kg. 
A tartaruga mãe pesa o dobro da tartaruga filha e a tartaruga pai pesa, 1,6 Kg, que é o 
dobro do peso da tartaruga mãe. 
 
Qual o peso de cada uma das tartarugas? 
 
Explica como chegaste à tua resposta. Podes fazê-lo utilizando palavras, esquemas ou 
cálculos. 
 

Solução 

 

PAI + MÃE + FILHA= 2,8 KG 

 

PAI: 2 X MÃE = 1,6 KG                 MÃE = 1,6 KG : 2 = 0,8 KG      

 

MÃE: 2 X FILHA                           FILHA = MÃE : 2 = 0,8 : 2= 0,4 KG 

 

 

1,6 + 0,8 + 0,4 = 2,8 KG 

 

 

 

R: O PAI PESA 1,6 KG, A MÃE PESA 0,8 KG E A FILHA O,4 KG. 

 

 

 

 


